
 

 

РІШЕННЯ 

загальних зборів колективу співробітників 

Харківського національного медичного університету, 

присвячених початку нового 2017–2018 н. р. 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора університету 

проф. В. М. Лісового «Підсумки роботи колективу Харківського національного 

медичного університету у 2016–2017 н. р. та завдання на наступний навчальний 

рік», загальні збори констатують: 

– провідним напрямом діяльності університету в минулому навчальному 

році була реалізація основних програмних заходів, завдань, доручень та реко-

мендацій МОЗ та МОН України  з приведення якості надання освітніх послуг та 

проведення навчально-виховного процесу до рівня європейських стандартів; 

– у 2016–2017 н. р. структурними підрозділами університету реалізований 

весь комплекс запланованих заходів у системі додипломної та післядипломної 

освіти з розширення форм та обсягів освітньої діяльності, інтенсифікації науко-

во-дослідної роботи, розвинення міжнародних зв'язків, підвищення якості на-

дання медичної допомоги населенню; 

- виконані у повному обсязі заходи з розвитку інфраструктури та матеріа-

льно-технічної бази університету, які були заплановані в минулому навчально-

му році. 

Оцінюючи в цілому рівень організації та науково-методичного забезпе-

чення навчально-виховного процесу, збори відмічають, що колектив універси-

тет успішно виконав всі завдання з реалізації програмних заходів щодо розви-

нення системи надання освітніх послуг. До навчально-методичних документів 

оперативно вносились необхідні зміни, які регламентували навчальну діяль-

ність університету. Продовжувалась наполеглива робота з покращення рівня 

інформаційного забезпечення навчального процесу, опанування науково-

педагогічними працівниками сучасних технологій навчання та оцінювання ре-

зультатів засвоєння студентами знань, умінь та навичок. 

Продовжено ліцензування освітньої діяльності за освітніми програмами 
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підготовки фахівців. 

В університеті проводилась ефективна робота з проведення заходів щодо 

розширення системи незалежної оцінки якості знань. Було продовжено удоско-

налення існуючої системи підготовки студентів до складання ЛІІ «Крок» різно-

го рівня за рахунок розвитку системи «ректорських контролів». 

Успішно проведено випускні іспити різного рівня, чому передувала 

об’ємна підготовча робота всього педагогічного колективу. 

Завершено роботи з оптимізації та адаптації до особливостей роботи уні-

верситету складових частин програмного комплексу “Автоматизована система 

управління навчальним закладом”. 

Другий рік в університеті проводиться оцінка діяльності кафедральних ко-

лективів за показниками науково-педагогічної діяльності «Рейтинг – on-line». 

Продовжувалась робота з інформаційного забезпечення навчально-

виховного процесу та наукової діяльності університету шляхом створення й ро-

зширення доступу до традиційного й цифрового інформаційного контенту. 

У 2016/2017 н.р. успішними виявилися заходи із продовження роботи що-

до підвищення освітньо – кваліфікаційного рівня науково-педагогічного персо-

налу та омолодження кадрової ланки професорсько-викладацького складу. 

Продовжувався розвиток наукової та інноваційної діяльності університету, 

активно розвивалась молодіжна наука. 

Одним із важливих шляхів розвитку університету, його освітнього простору 

університетської науки була міжнародна діяльність, розширення соціокультурної 

взаємодії з міжнародними освітніми установами та організаціями.  

Співробітниками клінічних кафедр університету активно проводилась лі-

кувально-консультативна робота та здійснювалась клінічна підготовка студен-

тів, лікарів-інтернів на 48 клінічних кафедрах. 

Навчально-виховна робота розвивалась за традиційними напрямками: на-

ціонально-патріотичний, соціокультурний (світоглядний), формування здоро-

вого способу життя, художньо-естетичний, фізкультурно-оздоровчий. Додатко-

вого розвитку набула волонтерська ланка діяльності університету. Розширено 

заходи з педагогічного і психологічного супроводу навчально-виховного про-

цесу, підвищення кваліфікації викладацького складу університету. 
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Активно розвивалась матеріально-технічна база всіх підрозділів та струк-

турних одиниць університету. Проводились роботи з покращання технічного 

стану навчальних корпусів, поточного та капітального ремонту ряду кафедр, 

приміщень ННІ ГТ та ПЗ, з розширення аудиторного фонду університету та 

оснащення його сучасним демонстраційним обладнанням. 

Заробітна плата співробітникам, всі соціальні виплати, у тому числі і сти-

пендія студентам виплачувалися своєчасно. Усім працівникам, що були зайняті 

на роботах зі шкідливими та особливо шкідливими умовами праці, виплачува-

лися доплати до посадових окладів та надавалося спеціальне харчування. 

З а г а л ь н і  з б о р и  В И Р І Ш И Л И :  

1. Визнати роботу колективу університету у 2016/2017 навчальному 

році такою, яка в повній мірі відповідала Статусним завданням, Концепції роз-

витку Харківського національного медичного університету на 2015-2025 рр., 

комплексному плану роботи на навчальний рік із забезпечення основних на-

прямків діяльності і вважати його в цілому виконаним. 

2. Визначити як стратегічні наступні напрямки роботи університету на 

2017/2018 н.р.: підвищення рівня викладання, у т. ч. шляхом поєднання навчан-

ня з науковими дослідженнями; рівня вимог до знань абітурієнтів на етапі всту-

пу до університету, у тому числі і іноземців; якості методичного забезпечення 

навчального процесу; покращення практичної підготовки студентів; розвиток 

міжнародного співробітництва: академічної мобільності, подвійні дипломи то-

що; вдосконалення внутрішньої системи контролю якості. 

3. Затвердити комплексний план роботи Харківського національного 

медичного університету на 2017/2018 навчальний рік. 

4. Контроль за виконанням рішення загальних зборів трудового коле-

ктиву і комплексного плану роботи Харківського національного медичного уні-

верситету на 2017/2018 навчальний рік покласти на першого проректора з нау-

ково-педагогічної роботи проф. В.А.Капустника. 


